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ACTA NÚM. 11/20 

 

ACTA DEL PLE EXTRAORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, 

CELEBRAT EL DIA TRENTA DE SETEMBRE DE DOS MIL VINT 

 

A la ciutat de Sagunt, el dia trenta de setembre de dos mil vint, a les 16 hores i 17 

minuts, es reuneixen, al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, sota la Presidència de 

l’Il·lm. Sr. Alcalde, Sr. Darío Moreno Lerga, els següents regidors i regidores: 

Sra. María José Carrera Garriga 

Sr. Javier Raro Gualda 

Sra. Gloria María Parra Calero 

Sr. Francisco Alejandro Sotoca Ruiz 

Sra. Natalia Antonino Soria 

Sr. Francisco Javier Timón Saura 

Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 

Sra. María Asunción Moll Castelló 

Sr. Josep Maria Gil Alcamí 

Sr. José Manuel Tarazona Jurado 

Sra. Maria Josep Soriano Escrig 

Sr. Manuel González Sánchez 

Sr. Juan Antonio Guillén Juliá 

Sra. Pilar Berna García 

Sr. Cosme José Herranz Sánchez 

Sra. Carolina Fuertes Gallur 

Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 

Sra. Davinia Bono Pozuelo 

Sra. María Isabel Sáez Martínez 

Sr. Guillermo Sampedro Ruiz 

Sr. Roberto Rovira Puente 

Sr. Salvador Montesinos Zamorano 

Sr. Raúl Castillo Merlos 

Sr. Alejandro Vila Polo 

 

 Assistits del secretari general, Sr. Emilio Olmos Gimeno, i de l’interventor, Sr. Sergio 

Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió extraordinària del Ple de la corporació, en primera 

convocatòria. 

  

De conformitat amb la Resolució d’Alcaldia núm. 9427 de 21 de setembre de 2020, la 

sessió plenària es realitza a través de videoconferència pel sistema Microsoft Teams.  

El fedatari que subscriu comprova l’assistència virtual dels membres del Ple de la 

corporació a la sessió, a través dels elements que l’aplicació permet –àudio, vídeo i relació de 

persones connectades– i que figuren en la pantalla a la qual té directa visió. 

 

 La Presidència obri l’acte i, vist que tots han sigut convocats en legal forma i que hi ha 

prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 

disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria.  

 

1 EXPEDIENT 505180P. SOL·LICITUD NOMENAMENT FILL ADOPTIU A 

RAMON LAPIEDRA I CIVERA 

Vist que, d’acord amb l’article 17 de l’actual Reglament d’Honors i Distincions 

l’Ajuntament de Sagunt, publicat al Butlletí Oficial de la Província de València el 12 de juny 
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de 2017, el Centre d’Estudis del Camp de Morvedre, avalat per l’Alcaldia de l’Ajuntament de 

Sagunt, ha demanat incoar expedient per a atorgar la distinció honorífica de Fill Adoptiu de la 

Ciutat de Sagunt a Ramon Lapiedra i Civera, a fi d’acreditar els mèrits i serveis extraordinaris 

necessaris per a tal distinció. 

Vist que, d’acord amb els articles 4 i 5 de l’actual Reglament d’Honors i Distincions 

de l’Ajuntament de Sagunt: 4.1. El títol de Fill/a Predilecte/a i de Fill/a Adoptiu/va es 

concedirà a qui, de forma extraordinària, haja destacat per les seues qualitats o serveis en 

benefici, millora o prestigi d’aquest municipi. 4.2. El títol de Fill/a Adoptiu/va i Fill/a 

Predilecte/a són les majors condecoracions que pot atorgar l’Ajuntament, raó per la qual es 

concediran amb caràcter restrictiu. 4.3. Ambdós títols: Fill/a Predilecte/a i de Fill/a 

Adoptiu/va, es consideren del mateix rang i distinció. Article 5.5.1. El nomenament de Fill/a 

Predilecte/a només podrà recaure en persones nascudes al municipi de Sagunt. 5.2. El 

nomenament de Fill/a Adoptiu/va podrà atorgar-se a persones nascudes fora del municipi de 

Sagunt. 5.3. Ambdós nomenaments recauran sobre persones vives. 

Vist que segons la documentació aportada, inclosa en l’expedient, en el curriculum 

vitae de Ramon Lapiedra i Civera consta que ha sigut catedràtic de Física Teòrica i rector de 

la Universitat de València, doctor honoris causa per la Universitat Jaume I de Castelló, i 

membre del Consell Valencià de Cultura, i per tant adjunta mèrits suficients per a rebre la 

distinció honorífica de Fill Adoptiu de la ciutat de Sagunt. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt del 

2017, article 21, l’acord s’ha d’adoptar pel Ple en sessió extraordinària, per majoria absoluta 

del nombre legal de membres de la corporació. 

Vist que segons el reglament d’Honors i Distincions de l’Ajuntament de Sagunt del 

2017, article 18.1, la incoació de l’expedient, si no hi ha nomenament exprés, serà instructor 

el regidor de Cultura. 

 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors presents en aqueix moment en la sessió: 25. Regidors 

absents en la votació: cap. Vots a favor: 22, senyors/es Alcalde, Carrera, Raro, Parra, Sotoca, 

Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, Berna, 

Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sáez, Sampedro i Rovira. Vots en contra: 3. Senyors/es 

Montesinos, Castillo i Vila; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 

Informativa de Cultura, Educació i Esport, el Ple de l’Ajuntament, per 22 vots a favor del 

PSOE, Compromís, IP, PP i EU i 3 vots en contra de Ciutadans i VOX, ACORDA:  

ÚNIC: Concedir a Ramon Lapiedra i Civera el títol de Fill Adoptiu de la Ciutat de 

Sagunt. 

 

 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 16 hores i 

30 minuts, de tot això, com a secretari general, en done fe. 

 

ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 


